
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту об’єкта фонду захисних споруд за 

адресою: вулиця Університетська, 10, місто Чернівці, Чернівецька область та 

можливості його використання для укриття населення 

 

04 листопада 2025 м. Чернівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості використання його для 

використання населенням як найпростішого укриття. 

 

Склад моніторингової групи: 

Ісопенко Ірина Юльянівна – Представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Чернівецькій області; 

Сидоренко Олександр Олегович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився без присутності осіб. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Найпростіше укриття, розташоване на базі 

Комунального підприємства «Кінотеатр «Чернівці». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Університетська, 10, місто Чернівці, 

Чернівецька область, 58002. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Кінотеатр «Чернівці» (ЄДРПОУ 

–  02411245; вказана юридична особа припинила своє існування). 

 

Об’єкт включено до фонду захисних споруд відповідно до наказу 

Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження 

вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного 

захисту». 

 

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту: 

попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
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У ході моніторингового візиту моніторингова група не змогла потрапити до 

об’єкта цивільного захисту населення, адже на робочому місці не виявлено 

відповідних працівників чи осіб, відповідальних за експлуатацію найпростішого 

укриття, не знайдено контактів, адже інформаційна табличка – відсутня.  

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення): захисну 

споруду не виявлено. 

 

Вид захисної споруди 

 Захисна споруда               Споруда                    + Найпростіше  

(сховище або протирадіаційне укриття)      подвійного призначення              укриття 
 

Відповідність п.1 Розділу І. Загальні положення Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення 

обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 09 липня 2018 року № 579 

 

Наявність акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення як найпростішого 

укриття, виданого органами місцевого самоврядування, районними в мм. Києві 

та Севастополі держадміністраціями. 

 

 Так  Ні 

 

Примітка: не відомо, адже об’єкта цивільного захисту населення за даною 

адресою не виявлено. 
 

Відповідність п. 1, 2, 4 Глави 2 Розділу V. Організація заходів з утримання, експлуатації та 

обслуговування об’єктів фонду Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних 

споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 

2018 року № 579 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту (відповідно до Вимог 

щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд 

цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 09 липня 2018 року № 579): 

 

1. Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій 

адміністрації) та Головному управлінню ДСНС України у Чернівецькій області: 

1.1 До відома та вжиття заходів реагування відповідно до повноважень; 

1.2.Чернівецькій обласній військовій адміністрації здійснити аналіз 

інформаційного наповнення Інформаційної системи «Облік та візуалізація фонду 

захисних споруд цивільного захисту» (мапи укриттів), розміщеній на офіційному веб-

сайті Чернівецької обласної військової адміністрації щодо найпростішого укриття,  
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розташованого за адресою вулиця Університетська, 10, місто Чернівці, Чернівецька 

область, 58002; внести коректні відомості щодо балансоутримувача укриття з огляду 

на припинення юридичної особи. 

2. Чернівецькій міській раді як засновнику балансоутримувача найпростішого 

укриття: 

2.1. Надати Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини акт оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 

використання для укриття населення як найпростішого укриття за адресою 

вулиця Університетська, 10, місто Чернівці, Чернівецька область, 58002. 

2.2. обладнати найпростіше укриття у відповідності до вимог наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579, на основі рекомендацій у 

даному звіті, або порушити питання про виключення найпростішого укриття з фонду 

захисних споруд та коректно відобразити відомості про укриття на в «Інформаційній 

системі «Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту» (мапа 

укриття), розміщеній на офіційному веб-сайті Чернівецької обласної військової 

адміністрації.. 

 

 

Додаток: фотофіксація. 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини у Чернівецькій області                            Ірина ІСОПЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                    Олександр СИДОРЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                        Олександр ШЕВЧУК 
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Фотофіксація 
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